



Вынесен приговор Иреку Муртазину.

Сегодня Кировский районный суд г. Казани посчитал собранные в ходе предварительного следствия допустимыми и вынес обвинительный приговор бывшему пресс-секретарю Президента РТ 45-летнему Иреку Муртазину.

Напомним, что органами предварительного следствия он обвинялся в клевете, нарушении неприкосновенности частной жизни Президента Республики Татарстан, а также в возбуждении ненависти и вражды между людьми, по признакам принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенным публично и с использованием средств массовой информации, с угрозой применения насилия.

В соответствии с приговором суда Ирек Муртазин признан виновным и ему назначено наказание в виде 1 года 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Из обвинения Муртазина, ввиду отсутствия в деянии состава преступления, судом исключена ч. 1 ст. 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни). Кроме того, преступление, квалифицированное органами предварительного следствия как возбуждение ненависти и вражды между людьми, по признакам принадлежности к какой-либо социальной группе, с угрозой применения насилия (п. «а» ч. 2 ст. 282 УК РФ) оценено судом как совершенное без угрозы применения насилия и квалифицировано по ч. 1 ст. 282 УК РФ.

В соответствии с законом, у осужденного есть право на обжалование приговора суда в течение 10 суток.

Старший помощник руководителя следственного управления СК при прокуратуре РФ по РТ.
26.11.2009

26 Ноября 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/657527>